
Kdo bo prekinil
črne vselitve
v Stari Ljubljani

Na abmočju KS je bilo kar
51 nezakonitih vselitev v zad-
njih letih. Teh je prav gotovo
še več, da ljudje stanujejo v
statiovanjih. brez lakonitih od-
ločb in da občinski pravnd or-
gan sploh ni izvedel zanje. Naj
navedemo samo nekaj nezako-
nitih — črnih vselitev v zad-
njem času.

V Križevniško ulico 3 se je
pred leti vselil brez odločbe
Kolenovid Ismet, na Novem tr-
gu 5 Cvetkovtič Peter, na Gor-
njem trgu 9 je bivši najemnik
Kosmina Jože prodal svojo
stanovanjsko pravico za precej-
šnjo vsoto denarja stranki Lo-
čaj Janezu, ta pa je celo oddal
eno sobo v podnajem za zne-
sek, da z njo lahko plača ce-
lotno najemnino in mu še ne-
kaj ostane. V Gradišču 11 sta-
nuje na črno Cencelj Venče-
slav, na številki 13 pa Amiti
Džemal. Na Levstikovem trgu
7 že dve leti stanuje Kogovšek
Janez, ki je vdrl v dvoinpolsob-
no stanovanje po smrti Žerjav
Marije. Ker je pa ostalo prej-
šnje njegovo in taš&no stano-
vanje v isti hiši prazno je v
to stanovanje junija letos vdrl
Kečan Slobodan z ženo in dve-
ma otrokoma. Blatnik Leopold
je pred leti kupil stanovanjsko
pravico v Vodni stezi 1, letos
meseca maja pa je to občinsko
pravico prodal Ponedelek Kar-
lu za 15,000 dinarjev. Na Bregu
številka 2 nezakoniito stanuje
Spaljevič žarko, ki je vdrl
v stanovanje po odselitvi Po-
točnik Jožeta. Zorko Ivan je
nezakorrito zasedel jiinija 1973
družinsko stanovanje v Gradi-
&ču 17. V mesecu aprilu letoš-
njega leta je vdrla v sobo na
Mestnem trgu 11 Sfcipič Dani-
ca. Koščak Franc je spomladi
letos prehitel Tršan Pani in

vdrl v njeno stanovanje na pirnato vojsko. Sprašujemo se
Eimski cesti 5-a. Marjanovič kdo in kdaj bo napravil konec
Živka je s svojo družino.vdrla črnim — nezakonitim vselit-
v zasilno sobo na Mestnem tr- vam v Stari Ljubljani.

. gu 11. Kdaj bodo dobili po zako-
Še in še bi lahko navajali niti poti stanovanja občani, kl

nezakonite — črne vselitve, ki potrpežljivo čakajo nanje na
se vrše po Stari Ljubljani. prednostnl lista paričakovalcev

Krajevna skupnost je v tern stanovanj?
pogledu nemočna, občina in
drugi organi pa izwajajo le pa- Jaka Rozman


